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 ةمكلنت تايفرصلا ريدقت عومجم

 سسالا نالا ىتح انضرعتسا : يبرعلا لاملا تيب تازاجناو تاطاشنو ةيلاعف لوح س- 5
 1 نم ناجللا ليكشت ةيلمع تناك . ةيلحملا ناجللاو بتاكملا عم ءالؤه هيقل يذلا واجتلا كلذكو « ماعلا بساحملاو ماعلا ريدملا هبناج ىلاو ماعلا نيمآلا هلذب يذلا لئاهلا دهجلا وه جاتنالاو لعفلا ىلع امهتردق يعاولا ماملالاو راكفالا ىطعا يذلا مساحلا رمالاو هدادعتساو هتايناكمآو بعشلا عاضوأبو اهلمجمب ةيسايسلا فورظلاو ةرتفلا كلت يف ةينطولا ةكرحلا فورظب ايعاو اماملا ةملمو ةبقاثلا ةرظنلاو ملعلاب ةحلستم ةرادا اهتعضو اكنالاو ءىدابملاو سسالا هذه . ريبك دودرمو ةمخض ةيابجل ةذفنمو ةكرحتم ةادأ ناك هم لاعق زاهج ءانب نم لاملا تيب تنكم يتلا بيلاسالاو ةيسيئرلا راكفالاو ءىدابملاو

 ةنطولا ةكرحلا ريس ىلعو نيلضانملا ىلع فرقا ذا ؛ ةرشاجم يلاضنلا هبجاوب مايقلا لاملا تيب رمتسا دقف خيراتلا اذه دعب اما . اهانركذ يتلا ةمظنالاو دعاوقلا بسح
 يف يبرعلا لاملا تيب حجتو . ةلحرملا ةعيبط اهتضرغ يتلا ةحلملا اهتاجايتحا ةيبلتو

 ذبو .(؟الرفسلا تانوذأو حيراصتلا يطعي راصف ةيقابلا ةديحولا ةطلسلا وه لاملا تيب ‏١ ايلعلا ةيبرعلا ةئيهلا عم لاصتالا عاطقنا دعبو ‏٠ مهل بتاور عفدو مهتحرس دق بادتنالا ةموكح تناك سدتقلا

 ٠ ‎يلاوح سونلم روتكدلا اهيلع فرشأ ةدحاو ةلمح يف ل .٠ ‎هينج فلا .
 ‎ةذم ضعب ةدوجوملا قئاثولاو تافلملا نيض 1 دبع دمحاو يبلحلا دعسساو دالجلا سيسئرغو
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